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Navemiotnuio Marpwyv - MoAuTtexvikn ZxoAn - TuRpa Meviko
Eferdosic epio6dou lav.-Qefip. 2000 (31 -01—2000)
Mdbnpa: MaBnuatika I (Tp. Mnyovicav H/Y & IThinpopopikiic)
OVOHAaTETTWVUHO (KepaAaia) Ap. MnTtpwou

j 1° Av n g eival Trapaywyioiun Kai QvTioTpEWIKN TOTE va PpeBei n Tapdywyog kai n
)g(x)

eparmrropévn g f(x) = (g_l(x) oro Xg =1, 6rav n eubeia y = 2x

gival n eQaTTTOPEVN TNG Cg oo Xg=1. q :Y@*\(& KL\\:'\IQ\ (10 pov. )

A 2° Aivetai n ouvdptnon g(x) = li' Na utrooyiotolv ta: A) Iy = Jg(x)dx ,
- X

B) I, = L}g(x)dx kai ) I, = jfg(x)dx ; (15 pov. )

3° Na umroAoyioTel To OAOKARPWHA: L} X - Arcsin(x) dx . (10 pov.)

4° Na Bpebei n rapdywyoc e f(x) = (1 + X)U X g10 0, oTO OTMOIO Eival OpICHEVN
£T01, WOTE va Eival OUVEXNCG. (15 pov.)

érav t €[0,27t] ket a>0. (10 pov.)

o ; p . - Sill(ll) e ; ! . >
6° Na amodeitete 61 n osipd Z —— |\ouykAiver ka1 671 TO dBpoIoHA TNG Ei-

a=1\0(n-+1)
val pikpoTepo Tou 1. (10 pov.)

1
7° Na avamruxBei ot oeipd MacLaurin n ouvdpmon f(x) = ——— ka1 va

1-2x+x°
BpeBei To BidoTnHa cUyYKAIONG AQUTAG. (10 pov.)

J 5° Na Bpeite To prikog TG kapmuAng C: X = cosat—acost, y =sinat —asint,

8° Av eival z=f(x-r) 6mou rl= (x- a.)2 +(y- b)z, r >0 tére va Bpeire
MV Zy«y s V(X,¥) #(a,b). (10 pov.)

9° Na amodeitete 611 n y =-2x+1 eivai n efiowon Tng epamTopévng OTNV Ka-
uTTOAn: 2xy + Ln(x + y) = sinx oro onueio Tng A(0,1). (10 pov.)
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